



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**  
**РАДА ПІДПРИЄМЦІВ**

01008, м.Київ, вул. Грушевського, 12/2  
e-mail: rada@kmu.gov.ua

Тел.: (+380 44)256-78-60, 256-71-01  
Тел./факс: (+380 44) 226-29-67

від 22.10.2019  
на Ваш \_\_\_\_\_

№ 1069  
від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології» спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Національного авіаційного університету**

Підприємництво виступає джерелом стійкого економічного зростання, стабільності суспільства, забезпечення зайнятості в країні та безпосередньо впливає на підвищення рівня та якості життя населення. Стабілізація та зростання економіки неможливі без розвитку бізнесу, що потребує розробки та застосування ефективних механізмів підприємництва в країні та застосування адаптивних технологій розвитку внутрішніх систем управління підприємницьких структур. Саме потреба у фахівцях, здатних здійснювати підприємницьку діяльність з урахуванням пріоритетних факторів впливу зовнішнього середовища, формувати ефективну загальну стратегію розвитку підприємницьких структур в умовах конкуренції, визначати її фінансово-економічну, комерційну та кадрову складові, управляти підприємницькими ризиками зумовили рішення колективу кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету щодо запровадження підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Підприємництво та бізнес-технології» факультету економіки та бізнес-адміністрування спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що реалізовується за участю представників Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності випускників, які розподілені на загальні та фахові. Набір професійних компетенцій фахівців з підприємництва визначається потребами сучасного бізнес-середовища і вказує на необхідність володіння галузевим інструментарієм, інформаційними технологіями, навичками ділових комунікацій, здатністю до колективної співпраці, оперативного реагування на зміни. На окрему - особливу увагу заслуговують підприємницькі компетенції фахівців, які проявляються у здатності знаходити нові ідеї і перетворювати їх в бізнес. Виявлені розробниками компетентності, безумовно, спираються на наявні завдання підприємницької діяльності та є актуальними для майбутніх фахівців у сфері бізнесу та торгівлі, консалтингу, технологій забезпечення економічної безпеки, ефективності діяльності та розвитку сучасних підприємницьких структур.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології» другого рівня вищої освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітньо-професійною програмою «Підприємництво та бізнес-технології», спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Керівник Секретаріату  
Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України

А.В. Забловський